



平成 17 年 5 月 2 日

各 位

会社名 三井不動産株式会社
代表者名 代表取締役社長 岩沙 弘道
(コード番号 8801 東証・大証第 1 部)
問合せ先 執行役員広報部長 齋藤 敬義
(TEL 03-3246-3155)

(訂正)「平成 17 年 3 月期 個別財務諸表の概要」の一部訂正について

当社が平成 17 年 4 月 28 日付けにて開示した「平成 17 年 3 月期 個別財務諸表の概要」について、一部誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。

記

(正：訂正後)

単 4 4 ページ〔会計処理の変更〕

(不動産流動化関連事業に係る匿名組合出資金、優先出資証券等)

当事業年度の「営業出資金」に含まれる販売目的優先出資証券は 42,417 百万円、
前事業年度の「投資有価証券」に含まれる販売目的優先出資証券は 40,387 百万円
である。

(誤：訂正前)

当事業年度の「営業出資金」に含まれる販売目的優先出資証券は 41,221 百万円、
前事業年度の「投資有価証券」に含まれる販売目的優先出資証券は 40,387 百万円
である。

以 上